

Выпуск 16/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Случай
на рыбалке
Василисы
Грицкевич

Вкусный
тортик
Ани
Герасимчук

19 историй
из жизни
детей

*Альберт
Кишмирян*

Игры с мукой

Альберт Кишмирян *Нижний Новгород*

«Игры с мукой»

Привет! Я Альберт Кишмирян. Мне 2 года и я очень любознательный. Со мной никогда не бывает скучно. Однажды во время обеденного сна мама пришла проведать меня и не обнаружила в кроватке. Представляете её удивление и испуг?! Дверь на балкон была открыта, а окна закрыты. Мама меня не видела, а я смотрел на неё в упор, обсыпанный весь мукой. Я знал, что на балконе у мамы есть запасы муки - играть с ней моё любимое занятие. Поэтому проснувшись раньше обычного, я сразу отправился на балкон.

Когда мама пришла, я уже с ног до головы был в муке и сливался с белой стеной. Меня выдали мои большие чёрные глаза. Чтобы развеселить маму ещё больше, в неё я тоже бросил горсть муки.



Сергей Карпенко *Ростов-на-Дону*

«Автомеханик»

Привет всем, меня зовут Сергей! Я буду военным когда вырасту, уж очень я люблю вертолёт, танки и машины военные. Когда папа выходит чинить свою машину я всегда с ним, все ключи его я забираю и складываю в свою машинку, а папа потом ищет куда они делись, и пачкаемся в мазуте мы с ним одинаково! Сначала мы чиним папину машину и я в первом ряду, а потом папа собирает инструменты уже где найдёт.



Валерия Карпенко *Ростов-на-Дону*

«Маленькая певица»

Привет всем, меня зовут Валерия! Мне исполнилось шесть лет и из этих шести лет я три года занимаюсь песнями и танцами. Когда я была маленькой микрофон не выпускала из рук и в скором времени родители отдали меня на пение, мне ещё трёх лет не было. Мне очень нравится петь и танцевать, я люблю выступать на сцене. Когда я первые раз выходила на сцену петь, я говорила маме с папой, чтобы они кричали мне «Браво» и цветы дарили, как по телевизору дарят звездам. Я хочу стать знаменитой певицей.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 16/2021 5



Амир Набоков *Майкон*

«Лучшие друзья»

Я родился раньше положенного срока, так спешил на свет. И родился с особенностями. Это особый, свой мир. Зовут меня Амир. Это имя означает «правитель». Мне нравится. Вот уже 10 лет я каждый день живу. Именно живу, потому что во всем ищу новые и яркие краски. Такие дети как я ценят каждый миг рядом с родными, без боли, с вниманием и любовью окружающих. Я хочу сказать, что вокруг столько прекрасного. Я много ездил на лечение, много времени провожу с инструкторами и специалистами, занимаюсь иппотерапией, плаваю с дельфинами. Сегодня мои лучшие друзья это мои лошадки. Я их кормлю, мы общаемся, они меня ждут. Всех люблю, и гордого Хореографа, и шустрого Тамерлана, и с красивой рыжей гривой Дизеля. Но где бы я не занимался, везде завожу друзей. На стадионе меня встречает кошка Несси, имя сам придумал, а вода там, после занятий, самая вкусная.



Хочу со всеми поделиться позитивом, верой в добро и красоту. Желая любить жизнь так, как любим её мы, особенные дети. Моё самое большое желание, чтобы дети не болели, чтобы рядом с ними были мамы. Я дарю вам свое сердце и любовь.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Лука Чхаидзе *Красноярск*

«Будни мужчины»

У каждого ребёнка происходит каждый день множество открытий и достижений, и наш малыш не исключение. У Луки много разных увлечений: ему нравится футбол, плавание, разбирается в марках машин, обожает мишек в любом виде и это не зря, ведь в переводе с итальянского Лука - это мишка. Ещё Лука занимается серьёзными мужскими делами вместе с папой, поддерживает исправность и чистоту нашего авто. В этом году нашим достижением стало научиться плавать почти за 2 месяца, сейчас он делает даже сальто. А ещё Лука активно готовится к школе и ходит в дошколёнок. Лука помогает маме в домашних делах, любит пылесосить и мыть посуду. Любит играть с братом и старается не отставать от него во всех его начинаниях. Так как старший брат поёт и танцует, Лука поддерживает его на всех выступлениях и концертах. Вот такая активная и веселая жизнь.



Маруся Орловская *Тюмень*

«Интересный возраст»

Здравствуйте! Меня зовут Орловская Маруся, я живу в очень красивом городе Тюмень, мне 9 месяцев - это очень интересный возраст! Ровно столько же я была в животике у мамы, росла и развивалась. Теперь я уже большая девочка и умею сидеть, стоять, разговаривать - правда меня кроме мамочки никто не понимает, но это не беда. Я очень любознательная и очень увлекающаяся девочка, мне все очень и очень интересно! Ещё хочу вам рассказать, что у меня есть братик, ему скоро будет 23 годика, вот такой он у меня большой, любимый мой защитник. Очень люблю прогулки в парке, люблю слушать как поют птички, люблю смотреть как кружат снежинки. Когда я вырасту я буду очень хорошо учиться, изучать иностранные языки и радовать маму с папой.

Анна Кульминская *Москва*

«Модница»

Привет! Меня зовут Аня, мне почти 3 года. Мама с самых первых месяцев разглядела во мне потенциал: я снимаюсь для журналов с 6 месяцев, очень люблю переодеваться и модничать. Мама говорит, что моё любимое выражение «это не подходит» – чего только не скажешь, лишь бы примерить все платья! Ещё я обожаю плавать «от бортика до бортика» и хожу на танцы с настоящими балеринами! Мне нравится играть в доктора, дочки-матери и готовить – я помогаю мамочке печь настоящие тортики и очень люблю принимать гостей. Спасибо журналу «Дети России» за возможность принять участие в конкурсе!



Фотограф:
Эльвира Козлова
@elek_photolip



Алина Барганджия *Липецк*

«Неожиданная помощь»

Всем привет, друзья! Меня зовут Алина, мне 10 лет и я из г. Липецка. У меня очень интересная и богатая на события жизнь! Я активно участвую во всех музыкальных мероприятиях школы, обожаю День знаний, так как всегда выступаю на линейке. Но это сейчас, а вот когда меня пригласили в первый раз... Это было так волнительно и трепетно! Я долго готовилась, репетировала. А перед выходом напрочь забыла весь текст! Поддержала, кто бы вы думали? Наш директор, которую все боятся, а она оказалась добрая и чуткая! И теперь я с удовольствием выхожу на сцену! А еще я солирую в детском ансамбле «Веснушки»! Занимаюсь в музыкальной школе. Мечтаю когда-нибудь спеть с Полиной Гагариной! Очень люблю животных, вышиваю и пеку пироги!

Артём Нагорный *с. Красное*

«Настоящий мужчина»

Всем привет! В детстве родные называли меня «булочка» за сладкие и пухлые щёчки. Позже меня стали называть «главный», потому что в нашей семье последнее слово за мной! Сейчас, если вы спросите как меня зовут, то я отвечу просто: «Артём Игоревич»! Я настоящий мужичок! И люблю проводить время по-мужски! С одним дедушкой я хожу на охоту, с другим на рыбалку, а с папой езжу на тренировки по хоккею и футболу! В общем, парень я активный! Ещё не знаю кем стану когда вырасту, но это точно будет профессия настоящего мужчины!



Аня Герасимчук *п. Воля*

«Вкусный тортик»

Меня зовут Аня, мне 10 лет. Я очень веселая и активная девочка, много времени провожу на занятиях танцев и вокалу с 5 лет. При этом успеваю и в школе отлично учиться. Запоминающийся момент в моей жизни - это поездка с выступлением на наше местное телевидение ТНТ и знакомство с веселым и добрым ведущим Иваном Ореховым. А еще был смешной случай: нашему ансамблю подарили на выступлении торт и мы после концерта разрезали торт, но не было ни тарелок, ни ложечек, а тортика очень хотелось. И мы съели его голыми руками, а потом все перемазанные, но очень счастливые и насмеялись от души.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 16/2021 **13**



Василиса Грицкевич *Можайск*

«Случай на рыбалке!»

Рыбалка - занятие, требующее терпения, внимания и тишины! Откуда всё это взять пятилетней Василисе?! Словом, в тот день традиционный семейный выезд должен был стать развлечением для старшего сына. А в душе маленькой Василисы, полагали мы, скучное сидение на берегу с удочкой пробудит уважение к пожеланиям близких людей. Так хотя бы клёв был! А то ведь три часа прошло, а поплавки торчат над водой без малейшего шевеления... Может, место такое неприкормленное? Решили передислоцироваться. Собрали ведра, рюкзаки, шезлонги, а Василисе поручили следить за удочками. Только выдвинулись - позади вопль: «мама, клюёт!». Мы сразу и не поверили, бросили через плечо: «Клюёт-тащи!». А через несколько секунд, бросив всё, мчались всей семьей на подмогу. Удилище в детских ручёнках изогнулось, леска натянулась так, что вот-вот лопнет, глазёнки выпучены, щечки надуты...



И столько в Василисиной позе решимости, отваги и азарта, что всякому ясно: в воду готова свалиться, но добычи своей не упустит ни за что! Это вам ни какая-нибудь плотвичка, лещ здоровенный: 1,5 килограмма 38 сантиметров. Измеряли, взвешивали! А как же!

Дёмина Валерия *Энгельс*

«Неразлучные друзья»

Всем привет, а вот и я, Дёмина Валерия! Папа с мамой дорогие весной жизнь мне подарили. Родные были без ума, увидев первый раз меня. Люблю я петь, громко визжать, но больше с Ачиком играть. Когда я сплю, он охраняет и нежно лапкой укрывает. С ним очень весело играть, в любимый носик целовать. Ласковый мой друг, красивый, преданный и самый милый. Учит он меня любить и к животным доброй быть! Знаю точно, навсегда, мы с ним лучшие друзья!



Владимир Обухов *Астрахань*

«Непоседа»

Вова – непоседа, ведёт активный образ жизни. Читает, занимается спортом, танцами, ментальной арифметикой. Изучает английский и китайский языки. Больше всего любит тренировки по карате. В 2021 году участвовал в соревнованиях и занял первое место. Когда получил приз от мамы, сказал: «я хочу отдать его мальчику, который занял второе место!» Это говорит о том, какой он надёжный и внимательный друг. Сейчас он активно тренируется и готовится к школе, ведь впереди первый класс! Желаем ему удачи, успехов и побед!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 16/2021 **17**



Елизавета Алферьева *с. Тербуны*

«Маленькие шаги к мечте»

Всем привет! Меня зовут Елизавета, мне 5 лет. Живу в селе Тербуны Липецкой области. Хочу рассказать вам о себе. Говорят, что Елизаветы обычно растут веселыми и игривыми девочками. Я именно такая. На радость своим родителям, я - добрая и отзывчивая. Мое хобби - это пение и танцы. Пою и танцую на любительском уровне, но чтобы владеть ими в совершенстве, планирую посещать Детскую Школу искусств. Я люблю, а главное - умею рисовать. В будущем хотела бы стать визажистом. Визажист - это своего рода художник, только его холстом являются лица людей. Хочу дарить девушкам счастливые улыбки от сделанного мной макияжа! Уверена, что усердие приведет меня к успеху, поэтому буду маленькими шагами идти к своей большой мечте...



Софья Ананьева *Иркутск*

«Жизнь только начинается»

Здравствуйтесь, меня зовут Ананьева Софья, мне 6 лет, я родилась в Иркутске, хожу в садик и занимаюсь танцами. Очень люблю гулять, кататься на роликах и коньках, особенно интересных историй и событий в моей жизни ещё не произошло, но я знаю, все ещё впереди, и будет много достижений. Ну а пока я усердно занимаюсь танцами, хожу в бассейн, люблю рисовать и писать, читаю правда только по слогам и считаю до 50. Мне нравится слушать сказки про карлсона, который живёт на крыше, и смотреть про него мультики, у моей бабули есть дача и я очень люблю ездить к ней в гости и помогать по хозяйству, нравится садить красивые цветочки и поливать их, собираю ягоду и мы с бабулей варим вкусное варенье.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Даниил Торговкин *Саратов*

«Данилка»

Меня зовут Даниил Андреевич Торговкин, мне 4 года. Мои родители и старший брат зовут меня - Даня, дедушки и бабушки - Данила, а в детском саду я - Данилка. Мой детский сад называется «Цветик-семицветик», а каждая из его групп - это название цветов. Моя группа - «Гвоздичка». Я очень люблю свой детский сад, воспитателей и друзей. В садике мы с ребятами рисуем, лепим, конструируем, клеим аппликации, изучаем буквы и цифры, играем, гуляем, поем и узнаем много интересного. Два раза в неделю я занимаюсь танцами. Мне очень нравится учить новые движения и показывать их родителям, которые любят меня и гордятся мной. В будущем я хочу стать полицейским. Мама сказала, что полицейские должны быть умными, ответственными, трудолюбивыми, смелыми и сильными. Поэтому я стараюсь быть внимательным на занятиях, не обижаю детей младшего возраста, защищаю девочек, люблю животных, помогаю родителям делать домашние дела. Я верю, что из меня получится хороший полицейский. Я готов защищать свою страну - Россию!



Айлин Атамуратова *Москва*

«Кузнечик»

Меня зовут Айлин. Мне 5 лет. Я люблю животных и природу. Мой первый питомец был кузнечик. В прошлом году летом на даче у бабушки в доме я услышала, что кто-то стрекочит. Папа поймал кузнечика и я его поселила в банку, положила туда травы и овощей, в крышке от банки сделали дырочку, чтобы попадал кислород. Так кузнечик прожил у меня несколько дней. Я о нём заботилась. Потом мне стало его жалко, что возможно его ждет семья и выпустила кузнечика на волю.

Кирилл Тимшин *Большой Камень*

«Красивая елочка»

Кто не любит Новый Год. Наверное один из самых любимых праздников у детей. В этот раз мама решила познакомить меня с этим знаменательным днем. Проснувшись по утрам мы побежали открывать подарки, которые меня не сильно интересовали, как сама упаковка и красивая елка, к которой я первым делом бежал, когда мама доставала меня из кровати. Как-то раз даже чуть не уронил её, ведь так интересно потрогать красочные новогодние шары и посмотреть на мигающее дерево. Я был очень счастлив, познакомиться с такой красивой елочкой. Скорее бы следующий Новый Год.



Ариадна Пономарева *Лабинск*

«Я в танцах»

Меня зовут Ариадна, мне 5 лет. Я трудолюбивая, талантливая, экспрессивная, ответственная и со стержнем, что позавидует любой мальчишка! И эти качества помогают мне совершенствовать себя на занятиях по спортивно-бальным танцам. А начиналось все с тех дней, когда я только делала первые шаги. Я танцевала сидя. Как только стала шагать уверенно меня было уже не остановить. Я танцевала везде, где звучала музыка, без стеснения, а окружающие аплодировали и умилялись моему попаданию в ритм. Это послужило началом моих занятий танцами. В 4 года состоялось мое первое занятие с тренером и продолжается по настоящее время. А дальше больше. Медали, дипломы и кубки! Только вперед! Верю в себя!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

